

正 誤 表

このたび、弊社刊『語源でわかる中学英語 know の「k」はなぜ発音しないのか?』（第1刷）の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.4・目次の50ページの見出し p.50・見出し p.51・解答②	chiken	chicken
p.15・下から4行目	put [pʌt] → [pət]	cut [kʌt] → [kət]
p.15・下から1行目	curve [kæ:v]	the [ðə]
p.24・解答④	[ən jiə]	[ə jiə]
p.24・解答⑥	[ən houtél] アン ホテル	[ən outél] アン オウテル
p.28・10行目	ai、ay、ei、ey は[ai]	ei、ey は[ei]
p.79・Aの項目	子音+e+子音+マジック e	子音+a+子音+マジック e
p.80・下から9行目	語末に e が	語末に n が
p.81・下から6行目	hung	hang
p.81・最終行下の※内	beige の ge は[dʒ]の音	beige の ge は[ʒ]の音
p.108・10行目（大文字）	[itch]	[iç]
p.115・解答③	[nak]	[nak]
p.133・10行目	coronnel	colonnel
p.142・右列上から4行目	forteen	fourteen
p.142・右列下から2行目	100,000	1,000,000
p.148・9行目	fode	foode
p.148・10行目	[bu:k]	[fu:d]

以上